

最新最快最全面 近距离多角度全方位

郑州晚报拜祖大典微博“织”起来了

亲爱的你,和晚报一起你“织”我“围”关注盛事

三月三,拜轩辕,2011年黄帝故里拜祖大典将于4月5日即农历三月初三在河南省新郑市举行。

随着拜祖大典日子的临近,郑州晚报拜祖大典微博也正式“织”起来了。我们将通过微博播报平台给大家带来最全面的拜祖大典信息,同时,也诚邀来自世界各地的炎黄子孙、广大读者和网友参与互动,与晚报一起你“织”我“围”,关注这一盛事。

为了全方位播报拜祖大典的盛况,郑州晚报官方微博将陆续开通“最新动态”、“独家新闻”、“名记跑大典”、“走马观花”等栏目,让您近距离、多角度、全方位及时了解拜祖大典的动态。

“最新动态”中将及时播报拜祖大典组委会所发布的最新官方消息,你可以随时了解大典盛况;而在“独家新闻”中我们

将邀请参加拜祖大典的重要嘉宾通过微博的形式“忙里偷闲、见缝插针”,随时发“真相”、“爆”行踪,为您独家讲述大典背后的故事。

除此之外,拜祖大典期间,本报多位资深记者编辑也将“织”起“围脖”,为您带来最新最快的拜祖大典动态现场报道,“微直播”这场盛会。

据悉,今年的拜祖大典还将举办专题文艺晚会、中原文化周、第五届黄帝文化国际论坛、中原民间传统文化展演活动等系列活动,“走马观花”将带着您一起参与到这些活动中,领略源远流长的中原文化。而且我们也将不时发布这些活动举行的时间、地点、邀请的嘉宾等信息,如果你想参与其中,请随时

关注我们的微博。

除了为大家提供丰富的信息,我们也将盛情邀请广大读者、网友参与其中。

你对今年的拜祖大典有什么期待?你最想了解拜祖大典哪方面的信息?都可以“织”起来聊聊。广大网友、读者及市民可通过关注本报的微博平台来发表观点,参与各种形式的互动。

如果您热情关注拜祖大典的活动,如果您是晚报的忠实粉丝,您还有可能受晚报邀请亲临拜祖大典的现场。

参与方式:登录新浪微博,关注“郑州晚报官方微博”,或点击<http://t.sina.com.cn/2034347300>加为关注和粉丝开展互动。

晚报记者 薛璐 实习生 孔冰

跟着动漫礼仪小姐 网上拜祖



第146位参与网上拜祖的炎黄子孙

因为种种原因,无法亲临拜祖大典现场,怎么办?可以网上拜祖!

很简单,只要登录黄帝故里景区门户网站(www.hdgl.cc)即可。

拜祖人通过网上注册,即可在动漫礼仪小姐的带领下,走上拜祖台完成敬献花篮、净手上香等仪程,行施拜礼、乐舞敬拜被动漫演绎得淋漓尽致,而盛世礼炮、高唱颂歌通过音响足以展现拜祖现场的震撼。

晚报记者 王军方 文/图



中原经济区论坛4月6日举行

作为辛卯年黄帝故里拜祖大典中原文化活动的重磅活动之一,中原经济区论坛的举行备受关注。昨日,记者从该论坛筹备部门获悉,首届中原经济区论坛的主题初步确定为“从中原到中原崛起”,论坛可谓重量级嘉宾云集,计划将由中国加入世贸组织首席谈判代表、外经贸部原副部长、博鳌亚洲论坛原秘书长龙永图担当主持。

据介绍,中原经济区论坛,是每年举办一次的非营利、开放性的经济、文化合作交流平台,以合作、发展、共赢为主旨,邀请政府、企业、学界等高端人士,为中原经济区建设出谋划策,聚合发展要素和支持力量,今年是首届,由省委宣传部主办。

“今年举办首届‘中原经济区论坛’,恰逢辛卯年黄帝故里拜祖大典。这个选择恰好反映了历史的承续、历史的必然、历史的选择和历史的责任。因此,首届中原经济区论坛的主题,建议确定为‘从中原到中原崛起’。”论坛筹备单位有关负责人表示。

根据安排,该论坛将于4月6日上午9时,在郑州国际会议中心轩辕堂举行。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

拜祖大典当天 邀请您一起骑行黄帝故里

征集一起骑行的朋友

本活动共邀请50人。要求有专业的山地车或公路车,配备基本的骑行装备,如头盔、手套等,年龄18岁至45岁,45岁以上者要求有一年以上骑行经验。

报名方式:登录www.izzwb.com到爱晚报论坛跟帖,跟帖时请留下英雄姓名、年龄、联系方式、车型等内容或拨打晚报热线67659999报名。

征集骑行路线

欢迎大家踊跃推荐自己心目中适合本次活动的骑行路线,既能一路游览美好春色,又能让大家顺畅地到达目的地。推荐最多的路线将是本次骑行活动的出行路线。

推荐方式:登录www.izzwb.com到爱晚报论坛跟帖,或拨打晚报热线67659999告诉我们。

共游黄帝故里

在拜祖大典当天,我们的骑行队伍将于上午出发,中午到达现场后,还将给大家留出充足的时间游览黄帝故里的各大名胜古迹。

在位于新郑市区轩辕路的黄帝故里景区内,大家可以观瞻气势恢宏的中华文明圣火台、文化长廊、拜祖广场,走过轩辕桥下潺潺流淌的颍水河、参天的百年银杏松柏和国槐,还有南车、日晷、汉阙等景观交相辉映,让大家畅快地游走在中华民族的历史长河之中。

拜祖大典 征集

郑州晚报骑行拜祖活动将于三月初三(4月5日)拜祖大典当天和大家共同转动低碳环保的车轮,带着对博大精深的历史与文化的向往之情,乘着春风,迎来这一年一度的文化盛宴。

本报面向全市市民发出骑行征集令:“让我们一起骑行黄帝故里,用最健康向上的方式,共同感受这次文化之旅吧!”

晚报记者 黄盈
实习生 高东方

物业招标公告

格林融熙国际项目位于郑州市金水区经三路东、广电南路南,用地面积为635913平方米,总建筑面积为5896554平方米。现公开招聘前期物业服务企业。投标单位要求:
1.具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的二级(含二级)以上资质的物业服务企业。
2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。
3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。
投标报名及招标文件领取时间:2011年4月1日-2011年4月8日
招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口的联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889711
招标人:河南省安融房地产开发有限公司
2011年4月1日

清明游春优玛让靓丽同行

特邀美国 Euroma Group Inc. 生化科技研发中心 疤痕科副主任高亚丽女士率资深疤痕师团亲自为您制定疤痕修复方案。

签约服务 无效退货

郑重承诺:凡按使用周期消费者,可签订全国统一《无效退货协议》

凡一次性购买

满500元送50元产品 满1000元送120元产品
满1500元送180元产品 满2000元送258元产品
满2500元送328元产品 满3000元送480元产品

诚信的免费售后服务

全国各地“优玛疤痕修复咨询中心”为不同疤痕顾客提供完善的免费售后服务。

消费者信赖的质量、服务放心品牌

2005年即被中国保护消费者基金会推荐为“消费者信赖的质量、服务放心品牌”。

无需手术 无注射激素 无创伤痛苦 即做即走 不影响工作学习

QQ: 1628919131

<http://www.usayouma.com>

管城区东大街238号(郑州市第一人民医院对面)

金水区纬二路23号(花园路与纬二路交叉口东行300米路南)

上街区工学院门口西侧(邮电局西60米路南)

0371-65676988 65676588

0371-65938099 65921111

0371-68920081

2009年卫报准字第01-XK-04361号
准字第XK16-108 8251